



右起蔣家旻、鄧佩儀及劉佩玥對渣男嗤之以鼻。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚俊彥(Shaun)、張穎康、鄧佩儀、劉佩玥、蔣家旻及羅孝勇等昨日到觀塘宣傳台慶劇《換命真相》。劇中鄧佩儀、劉佩玥與蔣家旻將因感情事反面，鄧佩儀與蔣家旻異口同聲指現實生活中曾遇渣男，鄧佩儀更被男友和閨蜜雙重背叛，劉佩玥亦稱只希望有段平淡的感情，張穎康便是人辦，婚後與太太過着簡單而幸福的生活。

鄧佩儀曾遭男友閨蜜雙重背叛 劉佩玥羨慕張穎康婚姻幸福

鄧佩儀與蔣家旻在劇中原本是好友，但卻因感情事反面，劉佩玥為試探渣男真面目卻被鄧佩儀誤會她撬牆腳。

鄧佩儀自爆入行後也曾遇過渣男，她說：「有個識咗五六年，好信任的女朋友，同自己男友一齊，兩個都係圈外人，(因為你有時間陪男友?)渣男



劉佩玥羨慕張穎康現實中的感情生活。

係有原因，(你點發現?)自己會感覺到，明明係正常對話都會見到二人有關聯，網上又會見到好多相，留低好多線索，始終對方玩慣，(朋友有冇幫你?)佢身邊朋友都會幫佢，所以最後沒朋友做。」蔣家旻似有感而發說：「所以閨蜜不能信。」她又透露也曾跟圈外渣男發展，拍拖期間對方私下都有去結識其他女仔。劉佩玥表示從身邊朋友口中聽過很多這類情況，都會跟朋友覺得好嘔，但認為感情中男女雙方都有錯，故她不會介入，只會做智囊為好友分析，讓對方自己去處理，因為覺得朋友的感受最重要。她又稱對感情都睇得好淡然，都希望有一段平淡的感情，也不想有一段轟烈的感情，因為在劇集中已試過。她又笑指老友張穎康便是人辦，在劇集中的感情都好轟烈，但現實中與太太就好簡單幸福，令她很羨慕。

譚俊彥唱劇集片尾曲

已第三次合作的Shaun和張穎康(阿康)，齊聲表示有傾不完的話題，連女同事都搭不上嘴。問到他們有什麼好傾?阿康就笑說：「肝、腎好多器官都會傾，(傾滾仔經?)傾嘍都唯氣，小朋友自己會長大，大家嘅滾仔方法都唔同，傾都有用。」阿Shaun表示因平日大家都很忙，很少會特別相約出來，但有時在電視城開工，知道對方都在開工時，都會等埋對方收工傾偈。曾出過唱碟的阿Shaun，今次為劇集唱片尾曲，他表示因劇中都會唱歌求婚，監製就提議他唱。問到會否想再出唱碟?阿Shaun即說：「唔會喇，自知有唱歌天分，唔似Gigi(炎明熹)聲靚，今次唱歌每朝都要練好多次，練咗幾個星期。」Shaun又稱也有鼓勵阿康唱歌，不過阿康就怕壓力大，他說：「公司有搵我上新歌唱節目，但我好快就回覆『唔上』，因為要不停練歌，同埋壓力好大，唔似拍戲係自己嘅舒適區，知道點樣發揮最好。」



張穎康與譚俊彥老友鬼鬼。

楊明不小心駕駛案下月判刑 辯方望非監禁式懲罰 莊思明落淚

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊明(原名林明樂)於去年8月在山頂馬己仙峽道發生車禍，被控「拒絕提供血液樣本以作化驗」、「車窗玻璃透光度不足」及「不小心駕駛」三項罪名，原被裁定拒絕提供血液樣本以作化驗罪名不成立，但承認不小心駕駛等兩罪，須還押候判，惟其代表律師指最初向楊明提供錯誤法律意見，申請推翻其認罪答辯獲批，案件於昨早在東區裁判法院上庭覆核聆訊，昨日楊明在庭上承認「車窗玻璃透光度不足」及「不小心駕駛」兩罪，當辯方律師代楊明向法官求情時，楊明女友莊思明忍不住淚灑庭上，而案件押後至11月4日宣判。

楊明以黑色西裝打扮於昨早9時在女友莊思明陪同下抵達法院，明顯心情沉重的他見到在場守候的傳媒時，亦有主動揮手打招呼。案件於9時30分開庭，楊明在庭上顯得忐忑不安，不停搓手，當裁判官指出，「不小心駕駛」及「車窗玻璃透光度不足」兩罪維持原判，如控辯雙方認為有需要可交予更高法庭處理，此時，楊明拉開口罩深呼吸一下，似是稍作平伏緊張情緒，其後楊明等人退庭商議。約半小時後，案件繼續審理，辯方向裁判官申請押後至11月4日下午續審，以便有足夠時間預備案例和書面求情文件，惟控方以案情不複雜為由反對，希望即日內完成裁判，裁判官接納控方要求，將案件延至當午12時再訊。

楊明庭上一度雙手抖震

下午12時半再度開庭，庭上楊明承認「不小心駕駛」及「車窗玻璃透光度不足」兩項控罪，當法庭陳述案情內容時，辯方律師指法庭文件內容有誤，裁判官宣布休庭，至1時15分再次開庭，法庭繼續陳述案情，楊表示同意案情。辯方律師代楊明求情，指他出身基層家庭，父母年邁，父親曾做了心臟搭橋手術，被告一直盡孝道照顧，又指他是家庭支柱，本案對他工作上有好程度損失，個人形象受到一定衝擊，深刻感受到一個錯，導致對自己、家人和事業的影響，亦有深刻反省和教訓，過去他曾參與善事工作，不少團體亦有為他撰寫求情信，且被告堅持有錯就認。而在庭上的莊思明聽到辯方求情時，忍不住落淚，要用紙巾抹淚，楊明則緊張到雙手抖震。

辯方律師求情時希望法庭考慮以非監禁式懲罰，並引述多個案例來支持希望法官判以社會服務令、罰款及緩刑情況，裁判官指需時考慮判刑，案件押後至11月4日下午宣判，楊明繼續獲准保釋，保釋條件包括現金5,000元、期間不得離開香港、逢星期三到山頂警署報到等。

一臉疲態的楊明與莊思明約2時15分十分指緊扣離開法庭，期間有向在場傳媒揮手，問他可擔心及緊張時，他一言不發與女友登上七人車離開。



一臉疲態的楊明與莊思明十分指緊扣離開法庭。

個唱捲入網絡欺凌抵制風波 胡鴻鈞稱心情未受影響

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡鴻鈞(Hubert)昨日到新城宣傳新歌《謝謝你的應援》和十月在九展舉行的演唱會，現時他正積極為個唱排練，

也不明何解粉絲對他跳舞抱很大期望，不知是否想看他出醜，希望到時能為大家帶來驚喜。至於會否騷肌，他笑言先要過自己一關，之前拍電影時好弗，現在長胖了，要積極健身減磅。說到個唱嘉賓，他透露已邀請炎明熹和鄭欣宜，並大讚欣宜跳舞了得，大家正研究一幕可觀性辣身舞，希望到時有驚喜而不是驚嚇。

他透露門票已公開發售一星期，據知銷情理想，有指排開女友蔡思貝有能力包場，他笑言：「也想要有些有能力朋

友，她說會支持，但未知到時要否開工，她來不來也是未知之數，(給她留位?)有空位好似好詭異，會否留飛，通常都是留給圈外朋友，留給圈內藝人，也希望她可以來支持我。」

演唱會主辦單位胡鴻鈞心情還好。近日於無線電視落廣告，有網民企圖在網上煽動他人抵制演唱會並留下具恐嚇性的說話，對於牽涉入抵制風波，胡鴻鈞表示心情沒受影響，更阿Q精神說：「有新聞總好過無，很多謝大家關注，現正準備演唱會，也沒時間關心外界的事，輪不到自己去控制，但相信公司，會交由團隊去處理，自己最好的回應便是把表演做好。」



胡鴻鈞心情還好。

李雲迪涉嫖娼被行政拘留



李雲迪

香港文匯報訊 北京市公安局朝陽分局證實，拘捕一名39歲嫖客李某迪，不少內地媒體均猜測李某迪即為著名鋼琴家李雲迪。北京市公安局朝陽分局在官方微博公布李雲迪事件。內容如下：「情況通報。對此，警方依法展開調查，將賣淫違法人員陳某芹(女，29歲)；嫖娼違法人員李某迪(男，39歲)查獲。經審查，上述人員對違法事實供認不諱，目前均已被朝陽公安分局依法行政拘留。」

北京市公安局的「平安北京」微博則刊出一張鋼琴琴鍵的照片，還留言：「這個世界的確不止黑白兩色，但一定要分清和劃清黑與白，這個絕對不可以錯。」日前李雲迪參與內地綜藝節目《披荊斬棘的哥哥》的鏡頭曾被打格，引起網友熱議，其後節目組回應指是後製時誤將李雲迪打格，並重新換上無格畫面，豈料昨晚來個大反轉。

李雲迪出生於重慶，從7歲開始學習鋼琴，18歲拿到了蕭邦國際鋼琴比賽的冠軍之後，已經在國際鋼琴界留下了他的名字「鋼琴王子」。可惜在2019年8月，李雲迪被拍得與女子深夜約會，於開車去接女子途中停車走入草叢小便，被指沒有公德心，形象即時崩壞。

香港文匯報訊

以小馬為背景的小馬利亞王國失去了魔法，陸馬(Earth Ponies)、獨角獸(Unicorns)與飛馬(Pegasi)間的友誼與和諧逐漸消失，他們不能再和平共處，唯有充滿活力和滿懷理想的年輕陸馬晴晴(Sunny)仍然相信這個充斥著懷疑與猜忌的世界還有希望。她與迷路闖入陸馬小鎮的熱心獨角獸幻斯(Izzy)結伴為友，並遇上勇敢的飛馬比比公主(Pipp)、閃閃(Zipp)及可靠的陸馬克勤(Hitch)。為了使「小馬利亞王國」回復原狀，五位好朋友一同展開連場翻天覆地的冒險，為實現夢想已久的世界而努力。

「小馬」為友情展開大冒險



小馬開展冒險旅程。

電影以3D CG製作。

印花

電影公司現送出《小馬寶莉：新世代》禮物包10套予《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下印花，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓，信封註明「娛樂組送卡通電影禮物包」，內裏請附上姓名、電話及電郵，將有專人聯絡領取，送完即止。



禮物包贈《文匯報》讀者

游嘉欣拍攀石戲 半天吊嗌救命

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林政峰與游嘉欣(游游)主演，林肯監製的無綫新劇《青年之城之撐起青春》，將於本周日播出第三集，今集重點除了阿峰會遇上「頭號情敵」，因而醋意大生外，「獨住變類」的阿峰更會重拾昔日「熱血」Mode，對不公平事件進行大控訴!

游游則將繼續發揮獨門可愛秘技，演繹大量Gfable表情包外，她更會首度挑戰攀石，為了以最佳狀態拍攝，事前她更專誠抽空學攀石，但拍攝時依然險象環生，更拍至手心冒汗：「嗰場戲需要我吊嗌半天救命，因為我真係吊咗有啲高嘅位，當時我只能靠隻手搵住啲石，對翻係有任何嘢畀我踩住，所以其實我啲刻真係驚到出晒手汗，我嘅救命係真心嘍!不過整體成件事係好玩嘅，係拍完第二日對手勁酸痛、手指又有冇力。」



游嘉欣挑戰攀石。

游游半天吊的位置都幾高。